

{morfeo 545}

13 января, в День Российской печати главный государственный санитарный врач Республики Алтай поздравил журналистов республиканских и муниципальных газет с профессиональным праздником, выразив слова благодарности за всемерную поддержку санитарной службы в местных газетах. Леонид Щучинов отметил, что «обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защита прав потребителей - основные задачи Роспотребнадзора, решать которые без широкого освещения в прессе невозможно, поэтому деятельность службы не представляется без опоры на средства массовой информации».

За многолетнее эффективное сотрудничество по вопросам санитарного просвещения и повышения потребительской грамотности населения, существенный вклад в обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Республики Алтай Почетные грамоты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай вручены коллективам редакций республиканских газет «Звезда Алтая», «Алтайдын Чолмоны», муниципальных газет «Вестник Горно-Алтайска», «Сельчанка».

Журналисты и представители Роспотребнадзора наметили планы на ближайший период, определив, что приоритетом деятельности и в дальнейшем будет санитарное просвещение, повышение потребительской грамотности населения, открытость и прозрачность надзора.